4° SEMINÁRIO DE DISSOLUÇÃO USP APARATO 4

Inscrição Gratuita Últimas Vagas

Sobre o Evento

Seminário gratuito organizado pela empresa Disotax que terá a participação de usuários de Dissolutores USP Aparato 4 da SOTAX.

Data: 19/08/2015

Disotax Brasil

Inscrições no site: www.disotax.com.br/inscricao

Objetivo

Seminário com foco na técnica de Dissolução por Células de Fluxo Contínuo (FTC - Flow Trought Cell), utilizando o Aparato 4 USP, o qual tem sido fundamental na busca de melhores resultados para Desenvolvimento Analítico assim como em laboratórios de Controle de Qualidade. Entenda na prática como os laboratórios utilizam o USP4 e conheça as novidades da SOTAX



Palestrantes

Dr. Rui de Souza Cruz



Dr. Fabio Souza



Dr. Fernando Balbino



Dra. Fabrícia Ré



Dr. Ruberlan dos Santos



Agenda

Dr. Rui de Souza Cruz

Abertura e Apresentação da Técnica Flow Trought Cell - USP Aparato 4

Dra. Fabrícia Ré

Métodos de Dissolução *In Vitro* Biorrelevantes Utilizando o USP Aparato 4

Dr. Fabio Pinheiro de Souza Aplicação do USP Aparato 4 de Dissolução no Desenvolvimento de Medicamentos Genéricos: Aspectos Práticos

Dr. Fernando Balbino Aplicação do USP Aparato 4 para Controle de Qualidade

Dr. Fabio Pinheiro de Souza Avaliação Biofarmacêutica de Formas Farmacêuticas de Liberação Imediata e Prolongada Utilizando

Aparatos Pás e Células de Fluxo com Meios de Dissolução Biorrelevantes

Dr. Ruberlan dos Santos Desenvolvimento de comprimidos de liberação prolongada para monitoramento biomagnético utilizando o aparato USP-IV

Dr. Rui de Souza Cruz Hands On e Fechamento

Detalhes do Evento

Data Quarta-Feria, 19 de Agosto de 2015 | 08:30 - 15:30

Local Disotax Brasil

Auditório 1

Av. das Nações Unidas, 18801 - São Paulo SP - Estacionamento no local

(Próximo ao Centro de Exposições Transamérica)

Inscrição Inscrição gratuita pelo site www.disotax.com.br/inscricao

Hands on Demonstração prática da técnica flow trought cell (USP 4) ao término das palestras

Coffee Break & Brunch Será oferecido Coffee-Break & Brunch para os participantes durante o evento

Disotax

Fone: 11 5182-4499 Email: disotax@disotax.com.br Web: www.disotax.com.br